Лектор – Семкина Л.И.

В А Р И А Н Т   1

4.1.3.1.0.01 л


Напряженность электрического поля вблизи  поверхности проводника зависит от… (из нижеприведенных утверждений выберите наиболее полное).

1)…объемной плотности  зарядов внутри проводника. Кривизны поверхности  проводника;

2)…поверхностной плотности зарядов на проводнике;

3)…зарядов вне проводника;

4)…поверхностной  плотности зарядов на проводнике и кривизны  поверхности проводника.

4.1.3.2.02 л


По каким причинам  электрическое поле внутри проводника отсутствует:

1) Внутри проводника нет свободных зарядов.

2) В проводнике заряды есть,  но они неподвижны.

3) Внутри проводника имеются как положительные, так  и отрицательные заряды, но они взаимно компенсируются, то есть, нет объемных зарядов.

4.1.3.3.03 л


Среди приведенных  выражений выберите  соотношение,  определяющее  электроемкость уединенного проводника в вакууме.


[image: image1.wmf]l

0

0

0

0

4

.

4

 

.

3

.

2

4

.

1

pe

=

a

e

e

=

a

e

e

=

pe

=

C

S

C

C

R

C

.

4.1.3.3.04 л


Приведены формулы для  определения емкости: а) в шаре, б) в плоском конденсаторе, в) цилиндрическом конденсаторе,                                     г) сферическом конденсаторе.
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где:S,d,r,r1,r2 – геометрические размеры конденсаторов, ( –диэлектрическая проницаемость среды.

4.1.3.4.05 л


Верны ли следующие утверждения?

А. Процесс зарядки конденсатора заключается  в том, что заряд с одной пластины переносится на другую. Именно это совершает  источник напряжения, когда его подключают  к конденсатору.

Б. Процесс зарядки конденсатора заключается в том, что заряд от источника напряжения переносится на пластины конденсатора. 

1) Верно только А. 


3) Верны оба  суждения.

2) Верно только Б.         

4) Оба суждения не верны.

4.1.3.2.06 с


Индуцированное поле это…

1) Поле, возникающее внутри незаряженного  проводника, если его зарядить.

2) Поле, возникающее  внутри проводника, если его  поместить во внешнее электростатическое поле.

3) Поле, между индуцированными зарядами проводника и внешними зарядами, которые наводят  индукционные  заряды.

4) Поле, возникающее внутри диэлектрика, при  внесении  его в электростатическое поле.

4.1.3.3.07 с


А.  Уединенный проводник обладает электроемкостью С как и конденсатор.

Б. Уединенный проводник не может служить  конденсатором, хотя и обладает  емкостью  С.

1) Верно только А.

2) Верно только Б.

3) Верны оба суждения.

4) Оба суждения не верны.

4.1.3.4.08 с


Емкость плоского воздушного конденсатора, до половины заполненного диэлектриком с диэлектрической  проницаемостью  (  равна:
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Здесь С – емкость конденсатора, не заполненного диэлектриком.

4.1.3.5.09 с


Пространство между обкладками плоского заряженного конденсатора заполнили диэлектриком с ( - 4. Как изменится энергия конденсатора, если он все время остается подключенным  к источнику напряжения?

4.1.3.5.10 т


Площадь обкладок плоского конденсатора S = 250 см2; расстояние между ними d = 2 мм. Конденсатор заряжается от батареи с напряжением  U = 150 В. Затем его отключают от батареи  и между обкладками  вводят пластину  с ( = 3.5  такой  же площади  и толщиной 1 мм. Определите  заряд, индуцированный  на каждой поверхности  диэлектрической пластины.
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